
Naše sociální pracovnice Gertruda s malým Quintonem, kte-

rý má díky české pomoci šanci na budoucnost. Díky Sunaru 

jsme prozatím zabránili přenosu viru HIV z matky. „Jsem hroz-

ně ráda, že můžeme díky českým dárcům takovým dětem 

pomáhat. Bylo hrozně frustrující, když jsme v minulosti kvůli 

nedostatku peněz museli odmítat matky a zdravotníky, kteří 

za námi chodili s prosbou o pomoc,“ usmívá se Gertruda. 

Anna Katrina před svým příbytkem z vlnitého plechu Paní Frederik s malým Rivaldem, který od narození dostává Sunar. Naše pracovnice Zdenka Hauková s jedním z dětí

V Namibii je každý pátý člověk zasažen virem HIV. Na jednoho lékaře zde přitom připadá téměř 
9 000 obyvatel. Člověk v tísni zde již pět let pracuje v chudinských čtvrtích.

Soustřeďujeme se převážně na prevenci nemoci AIDS a  na pomoc lidem zasaženým virem 
HIV. Díky sbírce Skutečná pomoc jsme začali pomáhat těhotným HIV pozitivním ženám a jejich 
novorozeným dětem. 

I nemocné matce se může narodit zdravé dítě. Pokud ženy podstupují 
antiretrovirální léčbu, má více než polovina dětí šanci narodit se zdra-
vá. Abychom zabránili přenosu viru HIV na potomka při kojení, distri-
buujeme pro děti nemocných matek Sunar. 

V  druhé polovině roku 2008 jsme se soustředili na školení zdravot-
nického personálu tří klinik, se kterými spolupracujeme a které k nám 
nemocné matky posílají. Naši zaměstnanci začínají se ženami praco-
vat již před porodem. Na klinice je školí o možnosti prevence přenosu 
HIV na dítě a správné péči o ně. 

Matkám poskytujeme i psychosociální podporu – pro ženy je samo-
zřejmě extrémně těžké dozvědět se, že jsou HIV pozitivní, což navíc 
znamená, že podobně je na tom jejich manžel a  navíc je ohroženo 
jejich ještě nenarozené dítě. 

Samozřejmě víme, že nejdůležitější je prevence nemoci HIV/AIDS 
a  snažíme se zabránit jejímu šíření. Organizujeme proto osvětové 
akce, při kterých rozdáváme informační letáky a kondomy.

Doufáme, že díky štědrosti českých dárců budeme schopni pomáhat 
dětem v Namibii i nadále.

S úctou,
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I díky Vám pomáhá Člověk v tísni v Namibii


